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 با سیاه‌نمایی 
زحمت‌ها را به باد ندهیم

گلاره ناظمی می‌گوید فیلم بازی سپاهان و سنندج در لیگ فوتبال زنان 
مغرضانه و مربوط به چند ثانیه‌ای بود که برف شدت گرفت

گلاره ناظمی هفته خوبی را پشت سر نگذاشت. ابتدا بعد از بازی استقلال و تراکتور‌ در جام حذفی مردان 
به او حمله شد و انتقاد اصلی هم بعد از بازی تیم‌های زارع‌باتری سنندج و سپاهان در لیگ فوتبال زنان 
متوجه او بود. در مورد اول، جرم گلاره این بود که برادرش کوپال در بازی جام‌حذفی 2پنالتی برای استقلال 
گرفت و تراکتور از جام‌ حذف شد. طرفداران تراکتور در فضای مجازی نه به کوپال رحم کردند و نه به 
خواهرش. اما مورد دوم؛ این بازی در روزهای برفی برگزار شد. ویدئویی چند ثانیه‌ای از این بازی، زمین 
پوشیده از برف را نشان می‌دهد و بازیکنانی که مجبور به ادامه بازی هستند. ناظمی به‌عنوان مسئول 
مسابقات فوتبال زنان با این سؤال مواجه شده که چرا این بازی در برف شدید سنندج برگزار شده است.

 
  توضیحات کوتاهی 

درباره برگزاری بازی سنندج 
دادید اما خیلی قانع‌کننده 
نبود. شما گفته‌اید که فیلم 
مربوط به دقایقی است که 
برف شدت گرفته. اما در همان 

دقایق هم چطور داور بازی را 
متوقف نکرده؟ خط‌کشی زمین 

اصلا مشخص نیست.
این فیلم مغرضانه منتشر شده و هدفی جز ضربه زدن به 
فوتبال زنان را ندارد. بعضی‌ها فقط سیاه‌نمایی می‌کنند 
و کارهای مثبت را نمی‌بینند. سنندج یکی از استان‌های 
محروم است و در شرایطی که باشگاه‌های بزرگ حاضر 
به تیم‌داری در لیگ زنان نیستند، آنها سرمایه‌گذاری 
کرده‌اند و تیم داده‌اند. با یک فیلم چند ثانیه‌ای فقط 
زحمات آنها و دیگران را زیر سؤال می‌برند. بله در آن بازی 
برف بارید اما فقط چند ثانیه برف شدت داشت و این فیلم 

هم مربوط به همان چند ثانیه است.
 

  ولی گفته می‌شود برگزاری بازی 
4ساعت طول کشیده است.

دقیق نمی‌دانم بازی چقدر طول کشیده. دقیقه17برف 
شدت گرفته، داور بازی را متوقف کرده و 2 تیم به 
رختکن‌ رفته‌اند. زمین پاکسازی شده و بازی ادامه پیدا 
کرده. نیمه دوم هم که اصلا نه خبری از برف بوده و نه از 
باران. فیلم‌های بازی هست، می‌توانید ببینید. بعضی‌ها 
برای اینکه در فضای مجازی دیده شوند، موضوع را 
طوری جلوه داده‌اند که انگار 90دقیقه بازی زیر برف 

شدید انجام شده است.
 

  به‌نظر می‌رسد در فوتبال و حتی در 
فوتسال زنان به‌خاطر صرفه‌جویی در هزینه‌ها، 
شما و همکارانتان به‌اجبار در بعضی از شرایط 
تصمیماتی می‌گیرید که شاید خیلی به نفع 
بازیکنان نباشد. در این اتفاق هم شاید این نگاه 
بوده و برای اینکه هزینه دوباره‌ای نشود، ترجیح 
داده شد که بازی برگزار شود. به هر حال در آن 
شرایط احتمال مصدومیت و سرماخوردگی 

بازیکنان وجود داشت.
موضوع این است که شرایط برای برگزاری بازی مهیا 
بود. اگر برف با همان شدتی که در فیلم دیده می‌شد، 
ادامه پیدا می‌کرد، حتما داور تصمیم دیگری می‌گرفت. 
اما آن شرایط فقط برای چند ثانیه بود. بازیکنان هم 
کنار زمین نبودند. همگی به رختکن رفتند که گرم بود. 
بحث صرفه‌جویی در هزینه‌ها درست است اما سپاهان 
مشکل مالی ندارد و می‌توانست دوباره هزینه کند و 

به سنندج برود. تنها مسئله‌ای که در 
این موضوع وجود دارد، امکانات و 
افراد کم میزبان برای پاکسازی 
زمین بود. به هر حال اگر به جای 
5نفر 10نفر زمین را پاکسازی 
می‌کردند، زمان کمتری می‌برد. 
ولی بضاعت تیم همان بود و 

نمی‌شد کاری کرد.
 

  غیراز این مورد، لیگ این فصل 
مشکلات دیگری هم داشته است؟

مشکل همیشگی که مشکل مالی است، پابرجاست. 
در شروع فصل ذوب‌آهن و همیاری آذربایجان غربی 
به‌خاطر مسائل مالی انصراف دادند. به‌خاطر همین است 
که می‌گویم نباید یک اتفاق ساده را بزرگ‌نمایی و علیه 
تیمی که با بضاعت کم سرمایه‌گذاری کرده، موضع‌گیری 
کنیم. امسال لیگ را با 10تیم برگزار کردیم و برای اینکه 
کیفیت لیگ حفظ شود، ترجیح می‌دهم سال آینده هم 
لیگ با همین تعداد برگزار شود اما این توقع را داریم که 
تیم‌های حاضر در لیگ برتر مردان از تیم‌های زنان هم 
حمایت کنند. از 16تیم حاضر در لیگ مردان انتظار 
می‌رود 10تیم در لیگ زنان حضور داشته باشد )فقط 
سپاهان و ملوان تیم زنان دارند(. با توجه به شرایط 
اقتصادی، توان بخش خصوصی در حمایت از زنان کمتر 
شده و برای داشتن لیگ به حمایت تیم‌های بزرگ نیاز 
داریم. اگر تیم‌های بزرگ یک‌پنجم پولی را که به بعضی 
از بازیکنانشان می‌دهند، کنار بگذارند، می‌توانند در لیگ 

زنان تیم بدهند.
 

  داوران هم این مشکلات مالی را 
داشتند. دستمزدشان تغییری کرد؟

دستمزد داوران فوتبال 4برابر شد. در فوتسال هم 
گفته‌اند افزایش داشته‌اند. ولی امیدوارم این افزایش به 
حدی برسد که دستمزدها در‌شأن داوران باشد. همچنان 

دستمزدها خجالت‌آور است.
 

  سر داوری برادرتان کوپال در 
جام‌حذفی هم اذیت شدید و طرفداران تراکتور 
به صفحه اینستاگرام شما حمله کردند. معروف 

بودن هم سخت است!
داوران که همیشه سنگ‌ زیر آسیاب هستند. 
ما تلاش می‌کنیم که منصفانه قضاوت کنیم اما به 
غیرمنصفانه‌ترین شکل ممکن قضاوتمان می‌کنند. این 
رفتار در ورزش ما باب شده و دیواری کوتا‌ه‌تر از داور 
نیست و این مسائل چه برای خودش، چه برای خواهرش 

پیش می‌آید.

ملاقات سی‌وهفتم37
امشب مسی و رونالدو بار دیگر روبه‌روی هم قرار می‌گیرند

ن  کیلیا
این  امباپه 

هفته به ‌200بازی برای 

پاری‌سن‌ژرمن در لوشامپیونا 

رسید؛ 148گل، 63پاس‌گل، 

69گل یا پاس‌گل منجر 

به پیروزی.

در
پی‌اس‌جی  ترکیب   

وراتی و نونو مندس 

صددرصد آماده بازی نیستند 

و کیمپمبه هنوز مصدوم است. 

پابلو سارابیا با قراردادی 2.5ساله 

به ولوز و لوپتگی در لیگ 

برتر پیوسته است.

بازیکنان 
ریاض XI(11( زیرنظر 

مارچلو گایاردو، سرمربی 

آرژانتینی سابق ریورپلاته بازی 

خواهند کرد و ستاره‌های دیگری کنار 

رونالدو در این بازی به میدان می‌روند؛ 

متئوس پریرا، سالم الدوساری، لوییس گوستاوو، 

محمد کنو، سامی الناجی، اندرسون تالیسکا، 

موسی مارگا، آندره کاریلو، اندرسون 

تالیسکا، ایگالو، اور بانگا )اوسپینا 

مصدوم است(.

ساعت 20:30 امشب در ورزشگاه فهد در ریاض، بار دیگر مسی و 
رونالدو روبه‌روی هم قرار می‌گیرند. مسی در ترکیب پاری‌سن‌ژرمن و 
کریستیانو کاپیتان تیم منتخب ستاره‌های النصر و الهلال عربستان. 
عده‌ای معتقدند این آخرین رویارویی این دو ابرستاره خواهد بود چون 
با وجود علاقه پدر مسی به پذیرفتن پیشنهاد نجومی باشگاه الهلال 
عربستان، خود این بازیکن می‌خواهد در اروپا به فوتبال ادامه دهد و 
به همین دلیل با باشگاه فرانسوی تمدید خواهد کرد. اسکای اسپرت 
گزارش داده که چند روز پیش پدر مسی به نمایندگان الهلال گفته 
مسی می‌خواهد در اروپا بماند و فرصتی برای بازی در عربستان ندارد.

   خوشحالی هواداران عربستانی
بیش از ‌2میلیون هوادار برای دیدن نخستین بازی کریستیانو 
رونالدو در عربستان سعودی مقابل پی‌اس‌جی درخواست بلیت 
کرده‌اند. هواداران فوتبال در عربستان این روزها خیلی خوش‌شانس 
هستند. آنها ظرف یک‌هفته اخیر، ‌2بازی از رئال‌مادرید و بارسلونا 
ازجمله یک ال‌کلاسیکو را شاهد بوده‌اند، پس از آن دیدار سوپرجام 
ایتالیا را بین میلان و اینتر تماشا کردند و حالا نوبت رونمایی از 
مسی و رونالدو در یک دیدار نمایشی موسوم به جام فصل ریاض در 
حضور تماشاگران عربستانی است. پاری‌سن‌ژرمن برای تور قطر و 
عربستان، ‌15میلیون یورو دریافت خواهد کرد و نیمار، مسی و امباپه 
هم طبق قرارداد حضور دارند. پی‌اس‌جی ابتدا به قطر رفت و سپس 
برای بازی امشب وارد عربستان شد. این بازی میهمان‌های ویژه‌ای 
هم دارد ازجمله فرانچسکو توتی. سعودی‌ها درنظر دارند سوپرجام 
ایتالیا را هم با مدل اسپانیا و حضور 4تیم برگزار کنند، ‌2تیم اول 
سری‌آ و ‌2فینالیست کوپا ایتالیا. آنها به فدراسیون فوتبال ایتالیا 
قراردادی 4ساله به ارزش 150میلیون یورو پیشنهاد داده‌اند تا 

سوپرجام را از حالت تک‌بازی خارج کنند.

   تقابل‌های مسی و رونالدو
این مسابقه سی‌و‌هفتمین تقابل رونالدو و مسی در تاریخ محسوب 
می‌شود. در ۳۶بازی گذشته، تیم‌های مسی ‌۱۶بار پیروز شده‌اند و 
تیم‌های رونالدو ۱۱بار زمین مسابقه را برنده ترک کرده‌اند؛ درحالی‌که 
‌۹مسابقه هم با نتیجه تساوی به پایان رسید. مسی در تقابل با رونالدو 
‌۲۲گل به ثمر رسانده و رونالدو ۲۱بار موفق به باز کردن دروازه شده است. 
آخرین دیداری که مسی و رونالدو برابر هم بازی کردند، ۸ دسامبر ۲۰۲۰ 
بود؛ زمانی که رونالدو با یوونتوس در لیگ قهرمانان اروپا برابر بارسلونا و 
یاران مسی صف‌آرایی کرد. رونالدو که در بازی رفت به‌دلیل کرونا غایب 

بود، در دیدار برگشت ‌2گل در نوکمپ به بارسلونا و یاران مسی زد.

   ستاره‌ها نمی‌آیند
به‌نظر می‌رسد به‌خاطر انتقادها و واکنش‌های منفی نسبت به انتقال 
رونالدو به لیگ عربستان، بقیه ستاره‌ها هم از دنباله‌روی او هراس دارند. 
ال‌چیرینگیتو ادعا کرده که راموس قراردادش را با پاری‌سن‌ژرمن تمدید 
خواهد کرد و به دوستش در النصر نمی‌پیوندد. سرخیو بوسکتس هم به 
پیشنهاد سالی 20میلیون دلاری النصر پاسخ منفی داده است. کیلور 

ناواس اما به‌زودی به‌جای اوسپینای مصدوم دروازه‌بان النصر می‌شود.

   آمادگی رونالدو
رونالدو علاوه بر حضور فعال در آخرین تمرینات تیم منتخب ‌2باشگاه 
بزرگ عربستانی، در تمام تست‌های آمادگی جسمانی باشگاه النصر هم 
موفق بوده است. او آماده شده پس از این دیدار نمایشی، مقابل الاتفاق 
هم نخستین بازی‌اش را برای باشگاه جدیدش انجام دهد. کریستیانو 
برای بازی امشب در یک هفته اخیر روزی ‌3ساعت تمرین ویژه انجام 
داده بود. النصر با ‌30امتیاز از ‌13بازی این فصل در صدر جدول رده‌بندی 
لیگ برتر عربستان قرار دارد و الهلال که مدافع عنوان قهرمانی است، 

یک‌امتیاز کمتر گرفته است. 
در مقابل پی‌اس‌جی دومین 

شکست در دیدارهای سال نو را 
تجربه کرد؛ 3بر یک مقابل لانس و 

یک بر صفر مقابل رن.

عقب‌نشینی مقابل یک جام دیگر؟
رئال‌مادرید به فاصله 5روز از شکست در ال‌کلاسیکوی سوپرجام و 11روز پس از شکست از 

ویارئال، امشب در جام حذفی مقابل همین تیم بازی می‌کند

رئال‌مادرید پس از جام جهانی دچار بحران شده است. 
والورده و مودریچ از فرم عالی خود خارج شده‌اند و 
کروس، وینیسیوس، رودیگر، کارواخال و دیگران در 
بدترین ورژن خود قرار دارند و لوکاس واسکس، آلابا 
و شوامنی هم دچار مصدومیت‌هایی طولانی‌مدت 
شده‌اند. رئال‌مادرید بعد از جام‌جهانی 5بازی انجام 
داده که تنها 6گل زده، 6گل خورده؛ 5گل این تیم را 
بنزما زده و گل دیگر را رودریگو در دیدار جام حذفی 
که کریم در آن حضور نداشت. بنزما در 7بازی اخیرش 
‌7گل زده که 2تای آنها به بارسا بوده. رئال در 10بازی 
گذشته 4شکست و تنها 4برد داشته و یک جام و 
ال‌کلاسیکو را هم در سوپرجام اسپانیا از دست داده 
و صدر جدول لالیگا را هم به بارسلونا تقدیم کرده 
است. حالا این تیم نمی‌تواند امشب هم یک جام دیگر 

از دست بدهد.
    رئال تنها نیست. هم‌اکنون باشگاه‌های بزرگی مثل 
پاری‌سن‌ژرمن، یوونتوس، لیورپول و منچسترسیتی 
هم در بحران پس از جام جهانی به‌سرمی‌برند. در 
داخل باشگاه، نگرانی‌های زیادی وجود دارد که آنچه 
اکنون در حال رخ دادن است، مشابه آنچه در فصل 
15-2014 در دوره اول آنچلوتی رخ داد، وجود دارد. 
آن سال هم کارلتو در سال دوم دچار بحران شد و جای 

خود را به زیدان داد. رئال در فصل 15-2014 نیز فصل 
را با قهرمانی سوپرجام اروپا مقابل سویا آغاز کرده بود 
و در این فصل هم در سوپرجام اروپا مقابل آینتراخت 
پیروز شد. رئال در آن فصل در سوپرجام اسپانیا مقابل 
اتلتیکو شکست خورده بود و در این فصل در این 
تورنمنت مقابل بارسا باخته است. رئال در آن فصل 
در مراکش قهرمان جام جهانی باشگاه‌ها شد و حالا 
دوباره باید در مراکش در همین تورنمنت شرکت کند. 
آنچلوتی در دوره اولش در کل ‌4جام کسب کرد اما در 
دوره دومش 8جام برده که در بهمن‌ماه در مراکش 
می‌تواند به عدد‌9 برسد. رئال در فصل 15-2014 در 
لالیگا 92امتیازی شد اما به جام نرسید و در اروپا در 
نیمه‌نهایی مقابل یوونتوس با اختلافی نزدیک حذف 
شد و به فینال نرسید. حالا باید دید که امسال تا چه 

حد مثل آن سال پیش می‌رود.
    فلورنتینو پرس همچنان از خرید بازیکن سر  باز 
می‌زند. او به درخواست آنچلوتی برای خرید یک‌مهاجم 
و یک‌مدافع پاسخ منفی داده و معتقد است تیم وقتی 
از خستگی و رکود جام جهانی خارج شود، دوباره به 

اوج برمی‌گردد.
    مودریچ با ‌32بازی، بیشترین تعداد بازی را در این 
فصل بین بازیکنان رئال انجام داده است و برای همین 

قرار شده به‌صورت چرخشی بازی کند و 
کمتر در زمین حضور داشته باشد تا به آمادگی 

کامل برسد.
    کاماوینگا در ‌7دیداری که در رئال مادرید فیکس 
بوده، بین 2نیمه تعویض شده است. او مرد اواسط 

نیمه‌های دوم به بعد است.
    تا این‌جای فصل در لالیگا روی وینیسیوس 

‌53خطا انجام شده که بیش از هر بازیکن 
دیگری است. در ال‌کلاسیکو هم آرائوخو 

در پست غیرتخصصی دفاع راست مأمور 
زدن وینی با توپ یا بدون توپ بود که 

در این راه موفق عمل کرد. فصل 
قبل ‌2.3خطا در هر بازی روی 
او انجام شد اما این فصل تعداد 
خطاها بالا رفته و به 3.5خطا 
در هر مسابقه رسیده است. از 

53خطایی که روی او صورت گرفته، 
فقط ‌9کارت زرد از جیب داورها بیرون آمده است 

است. پارسال وینی از لحاظ تعداد خطای انجام‌شده 
روی یک بازیکن نفر چهارم لالیگا بود ولی ‌5پنالتی 
گرفته بود اما امسال که رتبه اول است هیچ پنالتی‌ای 

نگرفته. در همه رقابت‌ها او 71خطا را تحمل کرده.
ل  ئا ر

در 26بازی آغازین 

خود در فصل گذشته ‌19برد، 

‌4تساوی، ‌3شکست، ‌56گل زده، 

‌20گل خورده و ‌11کلین‌شیت داشت 

درحالی‌که در همین تعداد بازی در فصل 

جاری ‌19برد، ‌3تساوی، ‌4شکست، 

‌56گل زده، ‌26گل خورده و 

داشته  ‌7کلین‌شیت 
. ست ا

حریف امشب رئال در جام حذفی تیمی است که هفته گذشته آنها را شکست داده؛ ویارئال. رئال باز هم در 
لاسرامیکا به میدان می‌رود؛ جایی که شبیه گردابی مهیب برای این تیم در بازی با زیردریایی‌های زرد است. رئال 
در 8بازی آخر در این ورزشگاه تنها یک پیروزی 3 بر 2 در فصل 17-2016 داشته و ‌2شکست و 5تساوی پیاپی. 
ویارئال برای رسیدن به این مرحله سانتا آمالیا، گیجوئلو و اف‌سی کارتاگنا را در کوپا‌دل‌ری امسال شکست داده 
و رئال تنها از سد کاسرنیو عبور کرده. رئال‌مادرید از آخرین حضور خود به‌عنوان مدافع عنوان قهرمانی در فصل 

15-2014، در مرحله یک‌شانزدهم نهایی حذف نشده اما معمولا جام حذفی را جدی نگرفته است. 

گواردیولا باید هر‌طور که شده در 
بازی امشب لیگ برتر مقابل تاتنهام 
تیمش را از بحران درآورد. او 2بازی پیاپی 
را در جام اتحادیه و لیگ به ساوتهمپتون و 
منچستریونایتد باخته. بدشانسی پپ و 
منچسترسیتی این است که کونته هم در 
بحران به‌سر می‌برد و باید فکری برای عبور 

از این شرایط بکند.
   منچسترسیتی تا پایان هفته هجدهم 
لیگ برتر فصل گذشته، ‌۴۴گل زده 
و ‌۹گل خورده ‌داشت، درحالی‌که در 
فصل جاری، آنها ‌۴۶گل زده و ‌۱۸گل خورده 
در کارنامه دارند. ۲ گل زده در مقابل ‌۹گل 

خورده بیشتر.
   دیتمار هامان، هافبک سابق 
لیورپول، سیتی و بایرن‌مونیخ مدعی 

شده سیتی بدون هالند تیم بهتری بود، حتی 
اگر ستاره نروژی ‌۴۰بار موفق به گلزنی بشود.

   تاتنهام‌ در ‌5بازی خارج از خانه خود به 
‌3پیروزی، یک‌ تساوی و یک‌ شکست دست 

یافته است.
   سیتی فصل پیش رفت و برگشت به تاتنهام 
باخت و در 5 بازی آخر تنها یک‌بار در لیگ 
و یک‌بار در جام اتحادیه توانسته این تیم را 

شکست دهد.
   فصل پیش 67درصد شکست‌های 
من‌سیتی به‌دست تاتنهام رقم خورده بود. اگر 
امشب هم کونته بتواند سیتی را ببرد، گواردیولا 
برای اولین‌بار، ‌3دیدار پیاپی مقابل یک تیم 

خاص در لیگ را بازنده می‌شود.
   تاتنهام در 4بازی از 9بازی قبلی خارج از 
خانه مقابل تیم مدافع عنوان قهرمانی لیگ 

برتر برد به‌دست آورده و 2 تساوی و ‌3 شکست 
متحمل شده. این درست برابر است با آمار 
بردهای این تیم مقابل مدافعان عنوان قهرمانی 
در 47بازی خارج از خانه قبلی مقابل مدافعان 

عنوان قهرمانی لیگ برتر.
   سیتی آخرین‌بار در دسامبر2016 نتوانسته 
بود ‌2بازی خانگی پیاپی را در ورزشگاه اتحاد 
ببرد. در آن مقطع تیم پپ نتوانست ‌4دیدار 
پیاپی خانگی را با پیروزی پشت سر بگذارد. 
نبردن در بازی امشب او را به تکرار این رکورد 

نزدیک می‌کند.
   تاتنهام که این هفته در خانه به آرسنال 
باخته، در خارج از خانه تیم بهتری است. 
تافی‌ها در 3بازی اخیر خارج از خانه خود 9گل 

به تیم‌های میزبان زده‌اند.
   منچسترسیتی بالاترین میانگین گلزنی 

در هر مسابقه را در بین تمامی تیم‌های حاضر 
در پریمیرلیگ داراست؛ 2.68گل در هر بازی.

   سیتی به‌طور میانگین در هر بازی ‌5.8شوت 
در چارچوب دارد. به‌طور میانگین 34درصد 

شوت‌های سیتیزن‌ها در چارچوب است.
   ارلینگ هالند در ‌16بازی خود در 
پریمیرلیگ، ‌56شوت زده ‌که از این تعداد 
21شوت گل شده است؛ او به‌طور میانگین 
در هر مسابقه ‌14پاس می‌دهد؛ میانگین دقت 

پاس‌های صحیح او نیز 77درصد است.
   تاتنهام به‌طور میانگین در هر بازی ‌1.9گل 
زده است؛ اسپرز به‌طور میانگین ‌5.8شوت در 

هر مسابقه می‌زند.
   هری کین در ‌19بازی خود برای تاتنهام 
در پریمیرلیگ، ‌49شوت‌ زده که ‌15 تا از آنها 

گل شده است.

گواردیولا باید برای فرار از وضعیت 
کنونی، وضعیت تاتنهام را بدتر کند فرار از بحران با بحران‌سازی


